



“双创双建”再出发 幸福南阳启新程
 创全国文明城市 创国家森林城市 建全国健康城市 建世界月季名城

北京市民致电南阳12345市长热线表谢意——

48小时快速解民忧,贴心!

本报讯(记者王蕾)家乡的12345市长热线太给力了,短短两天时间护照问题便解决了,这个长假我可以安心出游了。”国庆节前夕,北京市的刘先生拨打南阳12345市长热线致谢,感谢市长热线受理中心的高效便民服务。

接到刘先生的求助后,12345市长热线受理中心的工作人员当即联系工单信息记录清楚及时转办至市公安局。为了快速帮助刘先生解决问题,9月29日,12345市长热线受理中心又直接联系市公安局出入境管理处相关人员说明情况协商解决。该管理处工作人员立即联系北京市的刘先生,通过其提供的人员姓名及身份证号,快速查询发现:2004年,市房管局到出入境管理处为单位人员集体报备时,的确有一位黄先生用该身份证号报备过案。工作人员又找到黄先生问明情况,黄先生表示当时单位

难。备案后,有一年他需要办护照时,发现报备的身份证号与他人相同,又到当地派出所申请办理了新的身份证号并重新报备办理出入境证件,但原来的报备信息没有及时删除。

10月1日,12345市长热线对刘先生进行电话回访时,刘先生表示,自己老家也在南阳,后来外出工作生活定居北京。遇到问题首先想到的便是家乡的市长热线,两天里听着乡音,感受着家乡人热情贴心的帮助,心里暖暖的。”

问题找到了,我市出入境管理处马上联系市房管局人事科出具“撤销黄先生原身份证号报备申请”的证明,当9月30日市房管局将此证明送至市公安局出入境管理处时,工作人员当即按相关法规及程序撤销了黄先生原身份证号报备信息,并及时告知刘先生可以在海淀分局出入境管理处放心办理护照了。

绿/水/青/山/就/是/金/山/银/山
南阳宣溢环保
 乡村一体化污水处理设备
 (微动力太阳能)
社会新闻头条大奖赛
 联系电话:18568799911

文化路中州路
部分路段大修完工

本报讯(记者陈杰超 通讯员王红旗)经过施工者连续奋战,市城区文化路(七一一路-建设路)和中州路(工业路-车站路)两个路段国庆节期间顺利实施大修更新,于10月5日下午提前完成施工任务,恢复交通。

29日接到施工任务后,10月1日凌晨,所有施工人员及机械按计划开进中州路,封闭交通,设置警示标志、导向牌等,洒水、铣刨等工作井然有序。市政总公司采用新型高程控制专利技术,大大提高了沥青路面的平整度。经过54小时的日夜奋战,10月3日一早,中州路提前高质量完成施工任务。10月5日,文化路提前完成施工任务,开放交通。

为完善道路功能,提升交通能力,方便居民出行,我市决定在国庆期间对中心城区部分道路进行大修。市市政工程总公司自9月

国庆假日施工忙
“一路一线”稳步推进

本报讯(记者唐玲 特约记者王金奇 通讯员苏龙沛)10月7日上午,笔者一行来到市重点交通公路基础设施建设项目——东环路和鼎盛大道(高铁连接线)施工现场,只见各工区施工机械马达轰鸣,筑路工人紧张忙碌,到处呈现出繁忙有序的施工现场。

盛大道全线施工正酣,下穿兰南高速改线工程已初具规模,雨污水管网、跨白桐渠桥梁等节点性控制工程全力推进。市公路局相关负责人介绍:国庆假日期间,两个项目各参建单位抢抓当前施工天气晴好有利时节,放弃休息时间,夜以继日争分夺秒赶工期,一丝不苟抓安全,每天投入各类施工机械280余台次,施工人员800余人,平均日完成生产额300余万元,确保两个施工项目稳步推进。

在刘太管东环路与鼎盛大道立交桥施工现场,记者看到,工程建设人员正在进行桥梁基桩浇筑,东环路二标跨雪枫路立交桥1#现浇箱梁已进入预压阶段;鼎

盛大道全线施工正酣,下穿兰南高速改线工程已初具规模,雨污水管网、跨白桐渠桥梁等节点性控制工程全力推进。市公路局相关负责人介绍:国庆假日期间,两个项目各参建单位抢抓当前施工天气晴好有利时节,放弃休息时间,夜以继日争分夺秒赶工期,一丝不苟抓安全,每天投入各类施工机械280余台次,施工人员800余人,平均日完成生产额300余万元,确保两个施工项目稳步推进。

倡导文明旅游



图①:国庆长假期间,南阳居民纷纷走出家门,开展文明旅游,享受快乐假期 ①
 本报记者 崔培林 摄

图②:10月1日,新野县玫瑰湾田园文化科普周活动开幕,小朋友们通过参加趣味活动,激发爱国热情 ①
 本报记者 崔培林 摄

图③:易地搬进新家的内乡县瓦亭镇南村贫困户与帮扶单位供电部门工作人员一道欢度国庆节,共话幸福生活 ①
 特约记者 张中立 摄

图④:国庆假期,内乡县衙博物馆每天举办四场特色文化演出,并邀请游客进行互动 ①
 本报记者 崔培林 摄



数字化城管
日处置案件千余个

本报讯(通讯员陈曦)国庆长假期间,市数字化城市管理监督指挥中心针对各类城市管理问题,及时巡查、上报、派遣工作,日均处理各类案件1000件以上,确保国庆期间市容环境整洁有序。

重点部位进行监控,及时发现安全隐患;值班人员对中心城区公园游园、商业街区、文博景区、高速出入口等人员密集区域进行实地巡查督查。

截至10月7日,市数字化城管中心共受理各类城市管理问题8548件170多名信息采集监督员在发现上报各类城市管理问题的同时,通过随手处置各类城市轻微问题1627件,给居民营造了一个整洁、有序的节日环境。

截至10月7日,市数字化城管中心共受理各类城市管理问题8548件170多名信息采集监督员在发现上报各类城市管理问题的同时,通过随手处置各类城市轻微问题1627件,给居民营造了一个整洁、有序的节日环境。

排查消防隐患
保障居民节日安全

本报讯(记者石张楠 通讯员方建峰)国庆节期间,我市消防部门设置执勤点,对人员密集场所开展检查,确保节日期间消防安全形势稳定。

员早上7点多赶到这里。当天上午11点多,南阳府衙人流如织,未设置执勤点,对人员密集场所开展检查,确保节日期间消防安全形势稳定。

10月4日,人民路北段万德隆超市附近,市公安消防支队高新消防大队6人在此执勤,检查消防设施,排查安全隐患,各项工作有序进行。人民路德盛超市西侧,市公安消防支队卧龙大队执勤人

同时,开展一系列执勤装备和演练,保证国庆节期间百姓安全。

高速交警应对大客流
全员上岗确保畅通

本报讯(记者赵勇)国庆节期间,高速公路交通流量大幅增加。市公安局高速公路支队加强重点地区、重点路段、重要节点的管控,最大限度确保了全市高速公路安全有序畅通,为人民群众出行营造了良好的通行环境。

用公路视频监控系统和机动车缉查布控系统等手段,从严查处超速、超员、疲劳驾驶、无证驾驶、酒后驾驶、不按规范道行驶、占用应急车道行驶等严重交通违法行为,整治通行乱象,规范通行秩序。同时,强化站点定点执勤,加密巡逻班次,盯紧着牢重点路段。两个环公安检查站和6个环中心城区治安卡点启动三级查控勤务模式,确保关键时刻能控住路、堵住卡、封住边、关住门,实现对重要路口或重点区域的全覆盖。

从9月30日下午开始,全市高速公路启动节假日勤务部署,集中优势警力、装备,严查重点交通违法行为,最大限度地把警力和装备投入路面上,切实做到警车常巡、警灯常亮、警笛常鸣。他们依托公安检查站、收费站执勤点,利

用公路视频监控系统和机动车缉查布控系统等手段,从严查处超速、超员、疲劳驾驶、无证驾驶、酒后驾驶、不按规范道行驶、占用应急车道行驶等严重交通违法行为,整治通行乱象,规范通行秩序。同时,强化站点定点执勤,加密巡逻班次,盯紧着牢重点路段。两个环公安检查站和6个环中心城区治安卡点启动三级查控勤务模式,确保关键时刻能控住路、堵住卡、封住边、关住门,实现对重要路口或重点区域的全覆盖。